

春游环翠峪 杏花吹满头

10万余株野生杏树陆续开花 本周开始市民可享满园春色

□晚报记者 王战龙 文/图

本报讯 “满园春色关不住 环翠峪杏花出墙来！”记者昨日从郑州市环翠峪景区获悉，景区10万余株野生杏树本周将陆续开花，“杏花会”也拉开帷幕，市民可以前来尽享“春游环翠峪，杏花吹满头”的乐趣。

昨日，记者在环翠峪景区看到，部分花蕾迫不及待

地跃上枝头一展春色。预先得知消息的市民络绎不绝，走在山间小道上，扑鼻的香气迎面而来，满目尽是灿烂妖娆的杏花。

环翠峪管委会工作人员说，杏花将在本周陆续盛开。据了解，由于地势原因，首先开放的杏花主要集中在山门附近，而山里的杏树还只是花骨朵，将在未来几天依次开放，花期持续半个月左右。

本周开始，市民即可享受杏花带来的春的气息。

环翠峪地处郑州市西南庙子乡境内，为月牙形封闭峡谷，以自然山水为主，名胜古迹为特色，兼有爱国主义教育景点的风景区，据说当年皮定均司令曾率领军队在卧龙岗设立抗日指挥部。其中较为有名的景观以落鹤涧、卧龙岗为首，兼有大大小小形态各异的寒潭飞瀑。



中牟大蒜获原产地保护

□晚报记者 胡审兵

本报讯 记者昨日从河南出入境检验检疫局获悉，国家质检总局昨日发布消息，根据国家《地理标志产品保护规定》，从即日起对中牟大蒜实施地理标志产品保护。此前，本市新郑红枣、荥阳河阴石榴已先后获得国家地理标志产品保护。

原产地保护包括原产地保护和地理标志保护。地理标志产品，是指产自特定地域，所具有的质量、声誉或其他特性本质上取决于该产地的自然因素和人文因素，经审核批准以地理标志名称进行命名的产品。通过“地理标志”认定的产品，即成为“正宗、地道”的代名词，可以受到世界贸易组织各成员国在知识产权法律方面的保护。

线索提供 李一新

盗版教辅“以讹传讹”

正版“萝卜快了不洗泥”，盗版稀里糊涂也犯错

□晚报记者 熊堰秋

开学之后，新密市发生了一件令人啼笑皆非的怪事：一名小学生发的一本错误百出的盗版教辅书后，为帮盗版书纠错，家长专门跑到新华书店里买来一本正版书，孰料，正版教辅里面也有一些很浅显的错误。

一眼断定是盗版

昨天下午，刚被新密市消协评为“消费维权先进个人”的郑振松专门跑到郑州，带来两本小学生的教辅书给记者看。

记者发现，这两本教辅，均是标注为河北教育出版社出版的《小学学习一点通（五年级下）》，内容涵盖语文、数学和英语三科。从封面上看，学校发的教辅书封面，最上面一行字体略有些斜。翻开书本，第6页上要求把词语补充完整的题目下，有“白花（ ）”字样。郑振松说，这本教辅是他女儿学校发的，发下来的当天，他就断定是盗版书，结果随手翻到第23页，就发现，该页标

注的课文名叫“乌塔”，书面最上方的黑体字却误成“鸟塔”。孩子在做第6页的题时，发现用“白花”很难组词，翻开课本，才发现里面有“百花盛开”一词。他由此推断，“白花”是“百花”的印刷之误。

盗版跟着正版犯错

为了查出盗版教辅更多的错误，郑振松专门跑到十几公里外的新华书店，买来一本正版书。没想到，翻到“白花”组词的那一页，正版书上也有印刷之误。“盗版书除了粗制滥造外，就是跟着正版以讹传讹，人家错了，盗版就跟着错了！”郑振松说，通过翻阅，他发现正版教辅里面也有一些

很浅显的错误，与盗版教辅相比，只不过是正版书的错误少一些而已。

正版出错见怪不怪？

就正版教辅也频频出错一事，记者采访了郑州图书城的一些书商。据一名经常批发各类中小学生的教辅的书商介绍，正版书出错，并不值得大惊小怪。因为要赶学生开学这个时间，一些印刷厂加班加点，难免会有一些错误没有及时校正出来。至于盗版书出错，原因就更容易理解了。

“不管有多少理由，中小学生的教材和教辅，应尽可能不出错才对。中小学生的辨别能力不高，难免会以讹传讹，以致误人子弟！”郑州市桐淮小学一位教师这样认为。

登封邮政开办小额质押贷款

□晚报记者 袁建龙

本报讯 3月19日起，登封市邮政储蓄正式开办定期存单小额质押贷款业务，这项业务改变了邮政储蓄20多年“只存不贷”的局面。

记者从登封市邮政储汇中心了解到，此次开办的定期存单小额质押贷款业务首先在郑州、驻马店、新乡、商丘4个省辖市的48个邮政储蓄网点进行试点，主要为有临时资金需求的居民尤其是农民提供服务。这一业务的开办，开辟了邮储资金返还农村、支持“三农”的新途径，为广大农民增加了新的资金来源渠道。

据了解，新规定对贷款额度和贷款期限有明确限制，单一客户最高限额不超过50万元，最低贷款额为1000元，贷款期限不超过1年。

县市新闻热线 欢迎提供新闻线索

- 新密 熊堰秋 13598839890
- 巩义 姚辉常 66565468
- 登封 袁建龙 13838003513
- 新郑 王军方 65306568
- 荥阳 王战龙 13838146001
- 上街
- 中牟 周炜卿 13526730575



逆行轿车撞翻摩托 向前推34米才停下

□晚报记者 姚辉常 文/图

本报讯 18日21时左右，一辆湖北牌照轿车在巩义将一辆摩托车撞翻，又推出了34米。截至昨日18时，摩托车男驾驶员仍处于昏迷状态，女乘客因脑出血做了手术。

18日21时20分，记者在巩义杜甫路中段见一辆摩托车后半部被压在轿车下，已严重变形，轿车左前部也变形（如图）。据目击者叶女

士介绍，21时左右，一辆轿车逆行，“嘭”的一声撞着一辆正常行驶的摩托车，摩托车上的男女两人都飞起来了，男驾驶员头还撞着了轿车前车窗玻璃。轿车将摩托车向前推了34米才停下来。受伤者很快被拉到附近一家医院抢救。

昨日，记者从医院获悉，摩托车男驾驶员一直处于昏迷状态，而女乘客因脑出血量过多做了手术，目前已脱离生命危险。

国药签约治疗皮肤顽癬

“复方化银丹”全面抗复发喜获成功

面对目前各种神乎其神、铺天盖地的医疗广告，面对鱼龙混杂、真假难辨的医疗市场，不仅使患者感到无可信任的彷徨和无从选择的迷惘，也使好多相关的正规单位也措手不及……为此本单位在上级部门的大力支持下，特主办“签约治疗牛皮癣”这一医疗史上的突破，让患者买得放心，用得安心。

由北京特色中医院皮肤病治疗中心所研制的新一代抗复发中成药“复方化银丹”经各省级权威部门认证，该药物通过人体吸收直达病灶，捣毁病变因子，是目前首选治疗牛皮癣的理想药品。服用该药5-7天后，就可以有效止痛止痒，患者不再受痒痛折磨；服用10-15天，皮损处开始慢慢变平，银屑逐渐减少；服用20天左右，银屑明显消退，皮损逐渐消失，皮损明显好转；一般一个月左右恢复50%，2-3个月基本与常人一样。

点滴状、钱币状、地图状、环状等各类寻常型皮肤顽癬，在此阶段基本可以达到痊愈。（红斑型、脓疱型、关节型皮肤顽癬治疗时间相对略长一些）。

敬告患者：从即日起至3月31日购药者一律买三赠一，原价一疗程一个月药费660元，现价330元。

注：购药同时都配有本院公章书面签约和正规购药发票。

举办单位：北京特色中医院皮肤病治疗中心

咨询热线：010-65341672

信教请寄地址：北京市五芳园邮局525信箱 邮编：100040

收款人：王跃进(收)

癫痫患者是否需终生服药？癫痫病是否可以彻底治愈？这是每一位癫痫患者及其家属共同关注的问题。长期以来，不少患者对癫痫病缺乏正确的认识，在治疗上存在着误区，只是简单的使用西药，被动控制病情，而没有及时、正确、正规治疗，导致病情反复发作逐渐加重的恶果，使本来可以治愈的病人失去了康复的机会。最近，中国中医药研究中心权威专家李艳芬和曹爱凤两位教授指出——

癫痫病是可以治愈的！

癫痫，俗称“羊角风”，其发病原因是遗传、先天性脑积水、脑萎缩、中毒缺氧等因素引起的大脑神经元异常放电，导致大脑功能突然短暂失调，病人出现突然跌倒、不省人事、口吐白沫、四肢抽搐、双眼上翻、大小便失禁、脸色发紫、意识短暂丧失及植物神经功能异常等现象。严重时可能导致病人窒息死亡，给患者及其家人带来难以言喻的痛苦。

中国中医药研究中心李艳芬、曹爱凤两位教授带领的专家组，凭借数十年临床经验总结认为：“风、火、痰、瘀、虚”是致癫之病因，痰火内闭、风痰

闭阻、气血瘀滞乃为病机之理论，独创了“扶正镇痫”新疗法，该疗法的诞生，使癫痫病的治疗取得了全新的突破，创造了一个又一个奇迹，短短数年已成功治愈癫痫患者数万例。经临床验证：无论病情轻重，运用该疗法治疗1-4个疗程，便可彻底治愈，轻松告别终身服药的痛苦。

专家热线：010-67013908、67015539

地址：北京市永定门东街中里3号中国中医药研究中心施恩医院癫痫治疗中心（邮编：100050）

网址：www.zhdwx.com